

## Krabice Vod Bot

Hugo Toxxx

Půl mega sem, půl mega tam huráá  
vyděláme škváru aby fajn bylo u nás.  
Nakoply jsme celej tenhle shit. Kdo? My  
Rap probouzí chuť vydělávat love (2x)

Hugo:

Mám doma krabici vod bot pod dřezem,  
strkám do ní love. Leden, Únor, Březen  
až bude krabice plná, přijde druhá  
až jich bude dost, budem všichni řvát huráá.  
Mám v piči kolik kurva kdo čeho prodá,  
starám se o svůj vlastní biz, nejsem chudák!  
Sem něco jako podnikatel prodávám rap,  
haters chtěj jedinou věc, zkurvit kšeft.  
Vydělávám love jenom tím že jsem,  
umím nasírat lidi jenom tím že jsem,  
vodjakživa dělám to co chci, vo tom jsem,  
moje povolání je plnit svůj sen.  
Rapový love jdou za mnou a mou crew,  
slabý kapely za show dostanou bůů  
Litaj sem a tam, hrajou za vosumset  
v tomhle nejedu už nejmně vosum let.  
Vybirám si termíny, posílám rider  
zadarmo se nam\*dám jak Oldřich Kaiser  
Čubky vo mně vědí že jsem krabí hajzl,  
mejch sedumdesát kilo umí rozbít hajzl.  
Nikdy nikomu nejezdím nosem v zadku,  
nikdy nikomu neurážím mámu,  
nikdy kolem sebe nechci šířit hate,  
nenávist je to, co jde nejhuř smejt

Sto litru sem, dvěstě litru tam huráá  
vyděláme škváru aby fajn bylo u nás.  
Nakoply jsme ekonomiku. Kdo? My  
Rap probouzí chuť vydělávat love (2x)

Hugo:

Jsme nezávislý máme vlastní hassl,  
děláme co chcem, furt máme dost času.  
Nepotřebujem k životu žádnou firmu,  
smradoši seděj v kanclu, prcaj Irmu.  
Když přijdem udělat show, jedem v hellu,  
probouzíme se po ránu v hotelu  
myslej si o nás buhví co, na to seru!  
Podmínky určujeme my a to беру.  
Vypálíme to jak když teď pálíš nero,  
vy se podepisujete, sháníš pero  
smějem se ti jak ty nosíš fake oro  
serem na tebe jako bílí pes goro.  
Vyděláváme svý love celej rok,  
haters serou hovínka velký jak brok  
vlezdoprdeláci jsou slizký jak mlok,  
chtěly by bejt jak my a rozhejbat blok

Otecko:

Kludne mi zavolaj ak potrebuješ beat alebo rapy,  
ak chceš dohodnuť koncert alebo nejaké tapy.

Nemam čas na pičoviny musím robiť svoje kšefty,  
keď nejde o biznis tak radšej uхни z mojej cesty  
Nerobím za päť korun, to je nič, to sa nedá!  
také brigády zadarmo ja môžem je\*at!  
snažim sa niečo zarobiť a chcem niečo predať,  
keď nejsi hater, nemožeš sa za to na mňa hnevať.  
Nemusím sa ukazovať, rozjebávať cash.  
moji chlapci zarobia ale ihneď pošlu všetko preč  
Miňaju na chujoviny, ja sa snažim odložiť  
skladam chipsy na kopu a chcem ty ku\*vy rozmnožiť  
alebo není ťažké poslať love do piče,  
každý deň rozhazovať, vybalovať jednice.  
ja si nejdem tento štýl a mam svoje hranice  
radšej vložim love do te vy\*ebane krabice !

Pul mega sem, pul mega tam, hurá,  
vyděláme škváru aby fajn bylo u nás.  
Nakopli sme celej tenhle shit-Kdo? My,  
rap probouzí chuť vydělávat love! (2x)